



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ**

**Τ.Θ. 8352 Τ.Κ. 14202 Αθήνα Τηλ.–Fax: 210-2777648 Κιν. 6973-470388**

**www.deutsch.gr info@deutsch.gr**

---

**Πληροφορίες:** Γ. Καρατσιομπάνης (τηλ. 6973-470388)

Αρ. Πρωτ. 36/2006

Αθήνα, 21.08.2006

**ΠΡΟΣ:**

**Διεύθυνση Πιστοποίησης της Γνώσης Ξένων Γλωσσών  
Τμήμα Α' – Διοικητικής Στήριξης  
Μητροπόλεως 15  
101 85 ΑΘΗΝΑ  
Fax: 210-3248264**

Αξιότιμες κυρίες και κύριοι,

το Διοικητικό Συμβούλιο της Πανελλήνιας Ένωσης Καθηγητών Γερμανικής Γλώσσας Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης επιθυμεί να εκφράσει για μία ακόμη φορά τη στήριξη του θεσμού του Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας και να σας ευχηθεί Καλή Χρονιά με αφορμή την έναρξη του νέου σχολικού έτους.

Με την παρούσα επιστολή καταθέτουμε δύο προτάσεις που συμβάλουν στη βελτίωση της εικόνας που παρουσιάζει η οργάνωση των εξετάσεων για την απόκτηση του Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας:

α) Μετά την έκδοση των αποτελεσμάτων θα πρέπει, κατά τη γνώμη μας, να δημοσιεύονται στο Διαδίκτυο όχι μόνο τα στοιχεία των επιτυχόντων αλλά και οι αναλυτικές βαθμολογίες τόσο των επιτυχόντων, όσο και των αποτυχόντων. Έτσι, οι μεν πρώτοι θα μπορούν να ενημερώνονται για την επίδοσή τους, οι δε δεύτεροι θα μπορούν να προετοιμάζονται καλύτερα για την επανάληψη της εξέτασης στις επιμέρους ενότητες.

β) Κατά την επιλογή των αξιολογητών για την εξέταση του προφορικού λόγου θα πρέπει να λαμβάνεται υπόψη πρωτίστως η εμπειρία πάνω στο ίδιο αντικείμενο και κατά δεύτερον οι περιοχές προτίμησης που έχει δηλώσει ο κάθε αξιολογητής. Ως εκ τούτου, προτείνουμε τη σύνταξη ενός πίνακα που θα είναι δημοσιευμένος στο Διαδίκτυο και θα συμπεριλαμβάνει τα μέλη του μητρώου αξιολογητών για κάθε γλώσσα. Η σειρά κατάταξης των μελών του μητρώου θα καθορίζεται και θα μοριοδοτείται από τον αριθμό των εξεταστικών περιόδων στις οποίες υπήρχε πρόσληψη, όπως συμβαίνει άλλωστε σε κάθε τομέα της εκπαίδευσης, με στόχο την επιτυχή έκβαση του σκοπού για τον οποίο έχει προσληφθεί.

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση.

**Για το Δ.Σ. της Πανελλήνιας Ένωσης Καθηγητών Π.Ε.**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Καρατσιομπάνης Γιάννης**